


Adidas	70,3	-0,7%	Bayer	75,9	0,9%	E. On	12,9	1,3%	Siemens	79,8	0,4%
Arcelormittal	10,8	-3,6%	BMW	69,6	0,3%	Fiat	3,9	-2,5%	Telefonica	10,4	3,0%
Axa	13,1	-0,1%	BNP Paribas	42,5	0,3%	Infineon	6,4	-1,3%	Thyssenkrupp	16,4	-2,3%
Banco Bilbao	7,3	0,2%	Commerzbank	1,4	0,2%	Linde	138,4	0,1%	Total	38,2	-0,4%
Banco Santander	5,8	0,4%	Daimler	45,1	-1,1%	Lufthansa	15,5	0,6%	Unicredit	3,7	-2,5%
BASF	71,7	-0,3%	Deutsche Bank	33,4	-0,7%	Nokia	2,7	-2,5%			

Előző napi záró adatok
 Forrás: Bloomberg


A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon!



Ne maradjon le, értesüljön időben a piaci mozgásokról!
 Díjmentes, egyedi árfolyam értesítések az Erste Marketen! ▶ Részletek

Vállalati hírek

- Az **ArcelorMittal** bejelentette, hogy Brazíliában 8%-kal emeli árait.
- A **BASF** a korábbi híreknek megfelelően két új közös vállalkozást alapít Kínában. Az ázsiai piac dinamikus fejlődik, így a mostani lépés pozitív, azonban árfolyamhatással nem számolunk, ugyanis már a negyedéves eredmény publikálásakor jelezték, hogy közösen alapított vállalatokon keresztül Kínában terveznek terjeszkedni.
- A **Bayer** bejelentette, hogy megfellebbezi az indiai hatóság döntését, mely korábban engedélyezte a Natco Pharma számára, hogy a Bayer még szabadalommal védett termékeit másolja és ezáltal olcsó generikus gyógyszereket hozzon létre és azokat Indiában értékesítse. A mostani bejelentésnek árfolyamhatása nincs, ugyanis a bíróság a döntést már korábban meghozta a fellebbezés pedig valószínűsíthető volt. A korábbi bírósági döntés kissé negatívan érintette a Bayer-t, bár a fő piacnak nem India számított korábban sem, ugyanis a drága gyógyszereket nem tudták megfizetni. A fő probléma inkább erkölcsi vetületű, ugyanis állam által engedélyezett szabadalomsértés történik.
- A **BMW** csoporthoz tartozó Rolls-Royce vezérigazgatója interjút adott a Bloomberg TV-nek, melyben elmondta, hogy a deviza fedezés miatt az árfolyamok változása nem érinti a cég eredményét, illetve hangsúlyozta, hogy a luxus szegmens termékei iránt töretlen a kereslet, és hogy növekedésre elsősorban Ázsiában számítanak.
- Gyenge lett a német autóértékesítési statisztika, ugyanis februárban 10,5%-kal kevesebb autót értékesítettek, mint egy évvel korábban. A legnagyobb vesztes a Peugeot, melynek eladásai 40,6%-kal maradtak el a tavalyi értéktől. Az Opel és a Ford is 20% körüli esést szenvedett el. Némileg újdonság, hogy ezúttal a német presztízsautók sem úszták meg csökkenés nélkül. Az Audi eladásai 5,3%-kal csökkentek, a **BMW**-é pedig 0,5%-kal. A Volkswagen esetében is átlagot meghaladó, 14,6%-os csökkenés volt tapasztalható.
- A **Commerzbank** Londonban megfellebbezett egy korábbi bírósági döntést, melynek értelmében 104 alkalmazottjának 50 millió eurót kéne kifizetnie. A fellebbezés kimenetelétől függően árfolyamhatással nem számolunk a Commerzbank esetében, ugyanis az összeg nem jelentős.
- A **Lufthansa** ismételten a munkaerő költségeken igyekszik faragni. A javaslat szerint idén nem lesz béremelés, viszont 1 órával növelnék a heti kötelező munkaidőt annak érdekében, hogy elérjék a vállalat céljait.
- A BOFAML a korábbi alulértékeléstől semlegesre módosította a **Thyssenkrupp**-ra megfogalmazott ajánlását.



Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?
 BÉT alternatív piac ▶ Részletek

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényt számmal

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszko Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságát vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
